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CCXLII. 

T ORNATA I I SABATO 11 GIUGNO 1892 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E B I A N C I 1 E R I . 

1 N D I C E . 

Presidente comunica una lettera del ministro dell'in-
terno che invita la Camera a l'arsi rappresentare alla 
commemorazione del Re Carlo Alberto in Torino. 

GIOLITTI , ministro dell' interno, risponde ad una inter-
rogazione del , deputato RAMPOLDI circa il divieto delle 
pubbliche onoranze a Garibaldi ed a Mazzini stabi-
lite ps r il 5 andante a Pavia, e ad un'altra del depu-
tato STEI,LUTI-SCALA sull'esercizio della farmacia nei 
piccoli Comuni. 

M A R T I N I , ministro della pubblica istruzione, risponde 
ad una interrogazione dei deputati SARDI e A L E S -
SANDRO COSTA intorno ai suoi intendimenti sulla ese-
cuzione dello convenzioni stipulate f ra il Ministero 
ed alcuni Municipii per l 'apertura di Ginnasi Regi. 

BONACCI, ministro di grazia e giustizia, risponde a d u n a 
interrogazione del deputato PANTANO circa l'attitudine 
della magis t ra tura inquirente di Palermo nel pro-
cesso intentato contro il giornale L'Isola. 

PACAVA, ministro d'agricoltura e commercio, presenta 
la relazione sull 'andamento degli Istituti d'emissione 
pel triennio 1889-90-91. 

Seguito della discussione del disegno di legge sull'eser-
cizio provvisorio dei bilanci. 

FACHERIS, M U S S I , CAVALLOTTI, BARZILAI, SPIRITO, 
INDELLI, F O R T I S , P R I N E T T I , SANTINI, BOVIO, SOLIM-
BERGO, MARINUZZI, GIOLITTI , presidente del Con-
siglio, BONGHI, D I RUDINÌ, SONNINO, COSTA ANDREA, 
P A I S , LUZI , CAVALLETTO, M I C E L I , CADOLINI, rela-
latore, e CUCCIA prendono parte alla discussione. 

Approvasi un emendamento a scrutinio segreto e 
poscia il disegno di legge. 

MORELLI presenta la relazione sul disegno di legge : 
Modificazioni agli articoli 389 e 390 del Codice di 
procedura civile relativi al rito sommario. 

Comunicatisi domande d ' interrogazione. 

La seduta comincia al tocco e 15 minuti . 
Zucconi, segretario, dà let tura del processo 

verbale della seduta pomeridiana precedente, 
1458 

che è approvato; quindi legge il seguente 
sunto di una 

Petizione. 

5058. Le Giunte Municipali di Torricella 
Sicura, Valle Castellano e Rocca Santa Maria, 
fanno voti che non sia approvata la proposta 
di sopprimere nei bilanci 1892-93 e 1893-94: 
gli stanziamenti disposti colla legge del 1888 
per la strada del Bosco Martese, e siano te-
nuti fermi tali stanziamenti per poter prov-
vedere alla sollecita ripresa dei lavori. 

Presidente. L'onorevole Costantini ha fa-
coltà di parlare. 

Costantini. Prego la Camera di voler di-
chiarare urgenti le petizioni indicate al nu-
mero 5058, e di inviarle alla Commissione 
parlamentare competente. 

(L'urgenza è ammessa). 

Presidente. Queste petizioni urgenti che 
hanno il numero 5058, faranno i l loro corso 
regolamentare. 

Commemorazione del He Carlo Alberto in Torino. 

Presidente. Dal ministro dell' interno è per-
venuta la seguente lettera 

« Nel giorno 28 luglio p. v. sarà celebrato, 
come negli anni scorsi, a cura dello Stato, 
nella Chiesa metropolitana di Torino, un so-
lenne funerale per commemorare il 43° anni-
versario della morte del magnanimo Re Carlo 
Alberto. 


